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Balení 1 
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Popis
Vileda Ultramat Turbo XL set je úklidový set Vileda
mopu s kbelíkem a ždímacím košem. Díky pedálu není
při ždímání potřeba žádné námahy. Dokonale
vyždímaný mop pak zanechá vaší podlahu rychle
suchou. Návlek obsahuje 2 druhy vláken, které lépe
odstraňují nečistoty a perfektně vyčistí vaší podlahu.
Mikroaktivní vlákna pohltí a setřou mastnotu a šmouhy.
Abrazivní vlákna lépe odstraní i zaschlé nečistoty. 180°
úhel teleskopické tyče pro snadné dosažení i těch
nejvíce obtížných oblastí jako pod postelí a nábytkem.
Vhodný na všechny typy tvrdých podlah. Tvar ždímače
brání vystříknutí vody při ždímání. Vyroben z
recyklovaných materiálů. Kvalitní trojdílná teleskopická
tyč s volitelnou délkou. Mycí návlek mopu Vileda lze prát
až na 60 °C, nepoužívejte však aviváž ani sušičku.
Vileda Mop odstraní více než 99 % bakterií a virů jen za
pomoci vody. Tenká mikrovlákna fyzicky perfektně
přilnou k povrchu podlahy, kde zachytí nečistoty a více
než 99 % bakterií a virů* a odstraní je pryč bez nutnosti
použití chemikálií. Se sadou Vileda Ultramat XL Turbo
Set můžete čistit všechny tvrdé podlahy, včetně dřeva a
laminátu, šetrně, bez námahy a efektivně. Při délce 41
cm je hlavice mopu o 20% delší než u standardní verze
Ultramat Turbo. To vám umožní vyčistit větší plochy za
kratší čas. Navíc mop Vileda Ultramat XL Turbo
absorbuje o 30% více částic než jeho předchozí verze. I
velké a dlouhé nečistoy, jako jsou vlasy, se snadno
uklidí. Vaše podlahy jsou čisté již po jednom setření.
Vlastnosti Vileda mop sady - O 20 % delší hlavice ve
srovnání s produkty ze standardní řady. - Kompatibilní
náhrada Ultramax mop náhrada XL Microfibre 2v1. -
Vhodný na všechny typy tvrdých podlah včetně dřevěné
a laminátové. - Nášlapný pedál pro dokonalé vyždímání
mopu - XXL power zóna mopu pro efektivnější úklid -
Teleskopická tyč - Speciální otočný kloub - Mycí návlek
ze 2 druhů vláken - Pro mokré i suché použití. -
Vyrobeno z recyklovaných materiálů. Odstraní více než
99 % bakterií jen za pomoci vody (Výzkum proveden
nezávislým a akreditovaným institutem pro
mikrobiologii a imunologii.)


